

Generalità

Nome e Cognome:

Marco Scarlatta

Luogo e Data di nascita:

Biella, 11 maggio 1973

Domicilio - Residenza:

Via Garibaldi 128/A, 13884, Sala Biellese (BI)

Cittadinanza:

Italiana

Telefono:

3397692055

e-mail:

marco.scarlatta@gmail.com

Posizione militare:

Obblighi di leva assolti

Posizione attuale Ruolo, Azienda: dal 2007 ad oggi:

vice responsabile ufficio Middleware (composto da 5 persone) presso Sella Tecnology Solutions - Biella.

Specializzazioni: Middleware Office Administrator

L'attività svolta riguarda: amministrazione, gestione, monitoraggio, performance management, troubleshooting, upgrade, backup e performance tuning dei seguenti

software:

Oracle WebLogic Server

Oracle Jrockit

Oracle SOA Suite

Oracle Tuxedo

Apache Tomcat

Apache Web Server

IBM MQ

Claudera

Inoltre dal 2015 ricopro la figura di S.P.O.C. (Single Point Of Contact) per l'area IT Sistemi e Gestione e l'area IT Soluzioni/Sviluppo.

Istruzione e formazione

Diploma di scuola media superiore:

Perito elettronico industriale con specializzazione in telecomunicazioni presso I.T.I.S. "Q.Sella" di Biella.

Diplomato nel 1993 con votazione 40/60.

Conoscenze linguistiche

Inglese: studio scolastico e utilizzato quasi quotidianamente per motivi di lavoro.

Scritto: Buono Parlato: Buono

Spagnolo: corso eseguito privatamente

Scritto: scolastico

Parlato: scolastico Certificazioni ITIL Foundation

Conoscenze informatiche

Sistemi operativi:

Microsoft: Molto Buono Unix/Linux: Molto Buono

Linguaggi di programmazione:

shall scripting unix/linux: Molto Buono

java: Base html: Discreto xml: Discreto php: Base

Esperienze lavorative precedenti

dal 2000 al 2007:

Application Server Administrator presso Banca Sella s.p.a.- Biella

Specializzazioni: Oracle WebLogic Server

dal 1997 al 2000:

progettista in cablaggi per macchine tessili presso M.G. Elettrotecnica – Biella dal 1993 al 1994:

tecnico elettronico presso CPUTex - Sala Biellese

Interessi extra-professionali

Carica di assessore al bilancio e all'informatizzazione nella legislatura 2004/2009 presso il Comune di Sala Biellese;

Carica di assessore al bilancio e alle manifestazioni nella legislatura 2009/2014 presso il Comune di Sala Biellese

Attualmente in carica come consigliere presso il Comune di Sala Biellese.

Altre informazioni

Automunito, in possesso di Patenti A e B. Disponibilità con preavviso di 1 mese Disponibile a brevi trasferte.

Autorizzo al trattamento dei dati personali contenuti nel mio curriculum vitae ai sensi dell'art. 13 del D.lgs 196/2003